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Pe 29 septembrie, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) și Asociația anti-
contrafacere REACT din România au organizat un seminar în domeniul protecției drepturilor de
proprietate intelectuală și al combaterii contrafacerii. Evenimentul a reunit reprezentanți ai
instituțiilor din Republica Moldova, precum Inspectoratul General al Poliției al Ministerul Afacerilor
Interne, Serviciul Vamal, Procuratura Generală, Inspectoratul de Stat pentru Supravegherea
Produselor Nealimentare și Protecția Consumatorilor și Agenția de Administrare a Instanțelor
Judecătorești.  

Scopul principal al seminarului a fost de a furniza informații practice esențiale pentru identificarea
produselor contrafăcute sau suspecte de a fi contrafăcute, precum și pentru dezvoltarea soluțiilor
eficiente pentru combaterea acestui fenomen în creștere.

La deschiderea evenimentului, Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu, a subliniat importanța
fundamentală a protejării drepturilor de proprietate intelectuală în Republica Moldova și a necesității
unei colaborări strânse între instituțiile guvernamentale, sectorul privat și organizațiile
neguvernamentale pentru a combate eficient fenomenul contrafacerii.

În cadrul seminarului, Natalia Mogol, Directoarea generală adjunctă a AGEPI, a abordat principiile
generale privind protecția mărcilor în Republica Moldova, oferind participanților o înțelegere mai
profundă a aspectelor legate de proprietatea intelectuală.

Participanții la seminar au inițiat un dialog activ, explorând modalități de acces al mărfurilor
contrafăcute pe piață, metode de identificare a acestor produse, precum și specificul strategiilor de
marketing ale marilor companii. De asemenea, au fost discutate și măsurile de contracarare a
fenomenului contrafacerii. Un aspect semnificativ al evenimentului a constat în posibilitatea
participanților de a se familiariza cu detaliile specifice pentru identificarea produselor originale ale
unor companii de prestigiu, cum ar fi Puma, Samsung, Adidas, Apple, Zegna și altele.

Seminarul a beneficiat de prezența a aproximativ 40 de specialiști din instituțiile responsabile de
asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală, marcând astfel un pas important în
eforturile de combatere a contrafacerii și protejare a drepturilor de proprietate intelectuală în
Republica Moldova. Evenimentul a evidențiat angajamentul comun al AGEPI și Asociației REACT
pentru promovarea unei piețe legale și corecte în domeniul proprietății intelectuale.
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